

Errata

Errata to: Blast Cleaning Technology

Unfortunately, Equation (4.4) of Chapter 4 was printed with errors. The correct Equation (4.4) is given below.

$$P_K = \frac{P_H}{\eta_{Km} \cdot \eta_{Kd}} \quad (4.4)$$

The mechanical losses, typically amounting to 8–12% ($\eta_{Km} = 0.88$ – 0.92) of the actual power, refer to viscous or frictional losses due to the bearings, the timing and set-up gears. The dynamic losses typically amount to 10–15% ($\eta_{Kd} = 0.85$ – 0.9)

Page 11. In Table 2.5:
“*^a” should read “σ*^a”

Page 408. Line below equation (8.8):
“ψ” should read “psi”

Page 57. In Figure 3.2:
Air temperature must read top down as follows: 0°C, 20°C, 40°C, 60°C